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ACTA 
VIGÉSIMO QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

15 DE MAYO 2025 
SALA DE CABILDO 

 
 
--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA 
VIGESIMOQUINTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA. 

 

TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 
SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (    DIECIOCHO     )  HORAS CON ( DOCE  ) MINUTOS, DEL DÍA 
15 DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
VIGESIMOQUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 

EN CONSECUENCIA Y  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 
B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 

PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 
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-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 
 

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 
 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS.(inasistencia 
justificada) 

 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. 
 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE.(inasistencia 
justificada) 

 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 
 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 
 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  
 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 
 

-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. (inasistencia justificada) 
 

-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO. 
 

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 
 

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 
 

 

---SECRETARIO: DEBO NOTIFICARLES QUE PREVIO AL INICIO DE ESTA 
SESIÓN LAS REGIDORAS MARÍA DE LA LUZ MARTÍNEZ, NORA CIYNTHIA 
BARRIOS CONSTANTE Y EL REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, 
MANIFESTARON SU IMPOSIBILIDAD DE ASISTIR A LA PRESENTE SESIÓN         
POR MOTIVOS PERSONALES, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
22 Y 23 DEL REGLAMWENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE 
VICTORIA SE INSTRUYE AL DEPARTAMENTO DE ASISTENCIA A CABILDO 
QUE HAGA EL REGISTRO DE LA INASISTENCIA JUSTIFICADA, UNA VEZ 
REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE SE 
ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE CELEBRAR ESTA SESIÓN UN 
TOTAL DE    (    21   ) MIEMBROS DE ESTE CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  
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PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 
DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 
CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 
ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
   

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 
LA VIGESIMOCUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• OFICIO NÚMERO HCE/PMD/AT-1208, SIGNADO POR LA DIP. 
CYNTHIA LIZABETH JAIME CASTILLO, PRESIDENTA DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TAMAULIPAS, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL PUNTO DE 
ACUERDO NO. 66-104, MEDIANTE EL CUAL LA LEGISLATURA 66 
DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS, 
CON PLENO RESPETO A SU AUTONOMÍA, REALIZA UNA ATENTA 
SOLICITUD A LOS 43 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, A 
FIN DE QUE, EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, REALICEN 
ACCIONES ESTRATÉGICAS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA 
PROTECCIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS 
Y ADOLESCENTES Y GARANTIZAR EL EJERCICIO PLENO DE LOS 
MISMOS, DANDO PRIORIDAD A SU INTERÉS SUPERIOR, 
ESTABLECIENDO Y COORDINANDO ACCIONES DE 
SENSIBILIZACIÓN SOCIAL, Y DIFUSIÓN DE LAS LEYES ESTATALES 
MODIFICADAS EN SU FAVOR, CONTRIBUYENDO A LA 
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PREVENCIÓN, PROMOCIÓN, ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y 
FORTALECIMIENTO DE MODELOS DE CRIANZA POSITIVA, 
PROTECCIÓN INTEGRAL Y PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA, 
DIRIGIDA A PADRES, MADRES Y CUIDADORES, TUTORES Y 
QUIENES TENGAN LA GUARDA Y CUSTODIA DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES EN TODOS LOS CONTEXTOS DONDE SE 
DESARROLLEN. 

 

 

• OFICIO NÚMERO HCE/PMD/AT-1332, SIGNADO POR LA DIP. 
CYNTHIA LIZABETH JAIME CASTILLO, PRESIDENTA DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TAMAULIPAS, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL PUNTO DE 
ACUERDO NO. 66-106, MEDIANTE EL CUAL LA LEGISLATURA 66 
CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TAMAULIPAS, EN USO DE SUS FACULTADES EMITE 
UNA ATENTA Y RESPETUOSA SOLICITUD A LOS 43 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO, A QUE, EN LA MEDIDA DE SUS 
POSIBILIDADES OTORGUEN DURANTE EL MES DE MAYO, 
INCENTIVOS Y APOYOS A LAS MADRES JEFAS DE FAMILIA, 
AUTÓNOMAS Y VIUDAS, CONSISTENTES EN DESCUENTOS EN LOS 
COBROS DEL IMPUESTO PREDIAL Y DE SUS RECARGOS, ASÍ COMO 
DE OTROS DERECHOS, PROPONIÉNDOLES SE CONSIDERE EN LAS 
PRÓXIMAS LEYES DE INGRESOS, EL ESTABLECIMIENTO DE ESTOS 
INCENTIVOS Y APOYOS A LAS MADRES JEFAS DE FAMILIA. 

 

 

• OFICIO SIGNADO POR LA C. NATALY RIVAS, PRESIDENTA DEL 
COLECTIVO ACTIVISTA, EN DONDE SOLICITA INFORMES 
MENSUALES DE LOS TRABAJOS DE LOS REGIDORES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS DE LA 
ADMINISTRACIÓN 2024-2027. 

• OFICIO SIGNADO POR EL C. GABRIEL MÁRQUEZ RODRÍGUEZ, 
PRESIDENTE DE LA COLONIA JARDÍN NORTE, EN DONDE SOLICITA 
APOYO A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES DERIVADO DE UN 
CONFLICTO AL INTERIOR DE UN ÁREA VERDE DE ESTE MUNICIPIO. 

 

5. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN, PARA DESIGNAR A LOS 
DELEGADOS EJIDALES DE VICTORIA, TAMAULIPAS, CONFORME AL 
ARTÍCULO 77 FRACCIÓN I DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
TAMAULIPAS. 

 

 

6. ASUNTOS GENERALES. 
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7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

  

  
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: UN BREVE COMENTARIO, 
NADAMÁS PARA HACER LA OBSERVACIÓN QUE ES DE SU COMPETENCIA 
COMO SECRETARIO, AL ENVIARNOS USTED EL ACTA POR VIA WHATSAP 
DE LA VIGESIMO CUARTA ES TAL CUAL SE DESARROLLO LA SESIÓN Y 
TAMBIÉN PRESENTARON EN ANEXOS EL DOCUMENTO DONDE VAN LAS 
MODIFICACIONES PERO NO AGREGARON O NO PRESENTARON EL 
DOCUMENTO ORIGINAL ENTONCES SE HABLÓ DE LAS MODIFICACIONES 
PERO PARA QUE HAYA UNA CORRECTA EL CONTRASTE DE LO QUE SE 
HABLÓ EN LA SESIÓN QUE FUERON MODIFICACIONES HACE FALTA LOS 
DOCUMENTOS ORIGINALES SOBRE LOS QUE DESPUÉS SE HIZO LA 
MODIFICACIÓN, ESTAMOS HABLANDO DE TRES PLANOS Y UNA TABLA 
DE USO DE SUELO QUE BÁSICAMENTE FUERON SOBRE LO QUE 
VERSARON LAS MODIFICACIONES Y ES CONVENIENTE PARA LA MEJOR 
COMPRENSIÓN DE LO QUE SE TRATÓ ES QUE SE AGREGUE EN EL ACTA 
EL DOCUMENTO ORIGINAL TAL CUAL MINIMIZADO PORQUE SON 
MUCHAS HOJAS SE PRESENTÓ EL ORIGINAL Y LUEGO YA LAS 
MODIFICACIONES QUE SE REALIZARON FINALMENTE Y FINALMEENTE SE 
APROBARON, EL OTRO PUNTO NADAMÁS ES QUE EN LA TABLA DE USO 
DE SUELO SE COLOCA EN LA PARTE SUPERIOR ONU, HÁBITAT, 
INFONAVIT Y COMO ESAS SON LAS MODIFICACIONES QUE COMO EL 
RESTO DE LAS MISMAS MODIFICACIONES FUERON A CARGO 
EXCLUSIVAMENTE DE SEDUMA MUNICIPAL, NO HAY OTRAS PERSONAS 
QUE HAYAN ELABORADO, ELLOS ELABORARON AQUÍ SE VA A FIRMAR 
PERO ELLOS ELABORARON , ENTONCES HAY QUE QUITAR ONU, 
HÁBITAT, INFONAVIT, PORQUE ELLOS NO INTERVINIERON EN ESAS 
MODIFICACIONES COMO TAMPOCO LO HICIERON LOS TRES ÓRDENES 
DE GOBIERNO ESTATAL Y FEDERAL, O SEA NADAMÁS EN EL MUNICIPAL 
FUE QUE SE LLEVÓ A CABO ESA MODIFICACIÓN, ENTONCES PETICIÓN 
QUE SE AGREGUE EL DOCUMENTO ORIGINAL TAL CUAL SI FUE 
REALIZADO POR MUNICIPIO, ESTADO, FEDERACIÓN, ONU, HÁBITAT, 
INFONAVIT Y QUE SE RETIRE DE LA TABLA DE USO DE SUELO LA 
NOMENCLATURA ARRIBA QUE DICE ONU, HÁBITAT, INFONAVIT, PARA 
QUE SEA PRECISO COMO OCURRIERON LAS COSAS. 
 
--SECRETARIO: ME COMENTA EL AREA DE ASISTENCIA A CABILDO QUE 
SI SE PRESENTARON LOS DOCUMENTOS ORIGINALES, A VER ¿LO 
PODEMOS COMENTAR?. 
 
--JORGE ALBERTO VÁZQUEZ LÓPEZ: BUENAS TARDES HONORABLE 
CABILDO, EN EL DOCUMENTO ORIGINAL DEL ACTA ESTAN 
FORMALMENTE INSERTADAS LAS TABLAS QUE SE MANDÓ Y SE 
PRESENTARON CON ANTERIORIDAD CON LA JUNTA PREVIA Y EN TODO 
LO QUE LLEVAMOS, INCULSO LO QUE SE PRESENTO ESE DÍA, EN TODO 
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LO QUE LLEVAMOS EL SEGUIMIENTO ESTÁ INSERTADO EN EL ACTA DE 
CABILDO. 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: SI, NO ME COMPRENDISTE LA 
OBSERVACIÓN, ESTOY HABLANDO DEL ORIGINAL, CLARO QUE USTEDES 
INLCUYERON LAS MODIFICACIONES HECHAS POR SUPUESTO, EN EL 
ORIGINAL, EN LA PÁGINA 151, 152,  Y 157 SON A LO QUE CORRESPONDE 
LAS MODIFICACIONES HECHAS A ESOS TRES PLANOS, PERO EN LA TABLA  
DE USO DE SUELO QUE ES EN ANEXO, TAMBIÉN PUES ES ESA LA QUE SE 
MODIFICÓ, O MÁS BIEN ES IGUAL A LA DE 2012, BUENO EL ASUNTO 
AQUÍ ES QUE PIDO QUE SE AGREGUE LO QUE ES ORIGINAL, CLARO QUE 
PUSIERON LAS MODIFICADAS, FALTA PARA  LA MEJOR COMPRENSIÓN 
EL ORIGINAL, SI NO COMO SE COMPRENDERÍA QUE SE HICIERON 
MODIFICACIONES. 
 
--JORGE ALBERTO VÁZQUEZ LÓPEZ: SI REGIDORA, NADAMÁS QUE EN 
ATENCIÓN A LO QUE USTED NOS COMENTA ANTERIORMENTE CUANDO 
TUVIMOS LAS JUNTAS PREVIAS EN SESIÓN EL ARQUITECTO CARBAJAL 
LES COMENTÓ PARA QUE DAR O MENCIONAR EN EL ACTA YA UN 
DOCUMENTO REPETIDO QUE SI COMO DICE USTED PARA MEJOR 
COMPRENSIÓN PERO AL FINAL DE CUENTAS ES EL DOCUMENTO QUE 
VERSA Y QUE NOS LLEVA AL MODIFICADO, POR ESO AL MOMENTO DE 
QUE SE PRESENTARA Y SE PRESENTARA EN JUNTA PREVIA Y TODO EL 
TIEMPO QUE TRANSCURRIMOS, INCLUSO TAMBIÉN EL DÍA DE AYER 
COMO LO PUEDE VER EN SU GRUPO DE WHATSAP, LE SOLICITAMOS LAS 
MODIFICACIONES Y AHORITA AQUÍ SI ESO SE PODRÍA INSERTAR CLARO 
QUE SÍ PERO SERÍA REVERTIR INFORMACIÓN Y POR EJEMPLO SI HAY 
ALGUNA CONSULTA PÚBLICA DE LA MENCIONADA ACTA QUE SE TOMÓ 
EL DÍA 25 DEL MES PASADO DE LA VIGESIMOCUARTA QUE VENGA UN 
DOCUMENTO REPETIDO Y LUEGO QUE VENGA LA MODIFICACIÓN SERÍA 
CONTEMPLAR PUES UN DOCUMENTO QUE A FINAL DE CUENTAS ESTÁ 
DUPLICADO, YO ENTIENDO QUE ERA PARA MEJOR COMPRENSIÓN, SI 
PERO COMO NOS COMENTARON EN ESE TIEMPO EL ARQUITECTO 
CARBAJAL, LA ARQUITECTO MARIANA Y EL ARQUITECTO JESÚS SE ES 
CON EL FIN DE QUE TENGAN LO MÁS ACTUALIZADO EN LA MATERIA AL 
PONERSE EN EL PMOT Y QUE TENGAN LO ÚLTIMO  QUE SE DIO DE 
INFORMACIÓN, 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: VOY A TERMINAR NADAMÁS 
CON MI COMENTARIO, PORQUE YO TENGO QUE EXPRESAR ESTO POR 
RAZONES DE UNA VERACIDAD EN LA INFORMACIÓN, LA RAZÓN POR LA 
QUE HACEMOS PRECISIONES ES PORQUE A POSTERIORI CUALQUIER 
PERSONA QUE VEA EN UN FUTURO EL ACTA NO VA A COMPRENDERLA, 
NO VA A COMPRENDER DE LO QUE SE ESTÁ HABLANDO DE 
MODIFICACIONES SI POR LO MENOS NOS INCLUYERAN LAS IMÁGENES 
QUE SON CUATRO CORRESPONDIENTES, PORQUE EL TEXTO ENTIENDO 
QUE QUEDÓ PRÁCTICAMENTE EL MISMO, LO QUE FALTA ES LAS 
CUATRO QUE SE MODIFICARON, YA POR LO MENOS ESO AYUDARÍA A LA 
COMPRENSIÓN Y NO ES TANTO MATERIAL Y REALMENTE SI NO LO 
ALCANZAN A HACER O ALGO YO ME QUEDO TRANQUILA DE QUE AQUÍ 
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LO EXPRESÉ, ES PARA QUE EL SECRETARIO A CARGO DE ESA FUNCIÓN, 
COMPLETE DE MANERA MÁS PRECISA EL ACTA. ES CUANTO. 
 
..SECRETARIO: BIEN SE TOMA NOTA Y SE ASIENTA EN ACTA EL 
COMENTARIO Y SE PROPONE A REVISIÓN, CLARO CON MUCHO GUSTO. 

  

 

3.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 
EL ACTA DE LA VIGESIMOCUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTICINCO FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA 
SU LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN  LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  

 

 

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 

--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(  21   ) VOTOS A FAVOR. 
(         ) EN CONTRA. 
(          ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

ACUERDO 90/15/05/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA DE LA VIGESIMOCUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 
ACTA DE LA VIGESIMOCUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTICINCO SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA 
MISMA.  
 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

 

---SE APRUEBA POR: MAYORÍA 

 

(   20   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(     1    ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

ACUERDO 91/15/05/2024-2027:  SE APRUEBA EL ACTA DE LA 
VIGESIMOCUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO. 
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4.-- SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 
DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE LA 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA, SIENDO LA SIGUIENTE: 

 

 

• OFICIO NÚMERO HCE/PMD/AT-1208, SIGNADO POR LA DIP. 
CYNTHIA LIZABETH JAIME CASTILLO, PRESIDENTA DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TAMAULIPAS, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL PUNTO DE 
ACUERDO NO. 66-104, MEDIANTE EL CUAL LA LEGISLATURA 66 
DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS, 
CON PLENO RESPETO A SU AUTONOMÍA, REALIZA UNA ATENTA 
SOLICITUD A LOS 43 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, A 
FIN DE QUE, EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, REALICEN 
ACCIONES ESTRATÉGICAS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA 
PROTECCIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS 
Y ADOLESCENTES Y GARANTIZAR EL EJERCICIO PLENO DE LOS 
MISMOS, DANDO PRIORIDAD A SU INTERÉS SUPERIOR, 
ESTABLECIENDO Y COORDINANDO ACCIONES DE 
SENSIBILIZACIÓN SOCIAL, Y DIFUSIÓN DE LAS LEYES ESTATALES 
MODIFICADAS EN SU FAVOR, CONTRIBUYENDO A LA 
PREVENCIÓN, PROMOCIÓN, ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y 
FORTALECIMIENTO DE MODELOS DE CRIANZA POSITIVA, 
PROTECCIÓN INTEGRAL Y PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA, 
DIRIGIDA A PADRES, MADRES Y CUIDADORES, TUTORES Y 
QUIENES TENGAN LA GUARDA Y CUSTODIA DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES EN TODOS LOS CONTEXTOS DONDE SE 
DESARROLLEN. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 
PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 
PROCURADURÍA DEL SISTEMA DIF DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL,  ASÍ 
COMO, A LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD Y A 
LA  COMISIÓN DE BIENESTAR SOCIAL DE ESTE CABILDO. 

 

 

• OFICIO NÚMERO HCE/PMD/AT-1332, SIGNADO POR LA DIP. 
CYNTHIA LIZABETH JAIME CASTILLO, PRESIDENTA DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 



28 
 

TAMAULIPAS, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL PUNTO DE 
ACUERDO NO. 66-106, MEDIANTE EL CUAL LA LEGISLATURA 66 
CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TAMAULIPAS, EN USO DE SUS FACULTADES EMITE 
UNA ATENTA Y RESPETUOSA SOLICITUD A LOS 43 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO, A QUE, EN LA MEDIDA DE SUS 
POSIBILIDADES OTORGUEN DURANTE EL MES DE MAYO, 
INCENTIVOS Y APOYOS A LAS MADRES JEFAS DE FAMILIA, 
AUTÓNOMAS Y VIUDAS, CONSISTENTES EN DESCUENTOS EN LOS 
COBROS DEL IMPUESTO PREDIAL Y DE SUS RECARGOS, ASÍ COMO 
DE OTROS DERECHOS, PROPONIÉNDOLES SE CONSIDERE EN LAS 
PRÓXIMAS LEYES DE INGRESOS, EL ESTABLECIMIENTO DE ESTOS 

INCENTIVOS Y APOYOS A LAS MADRES JEFAS DE FAMILIA. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 
PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 
TESORERÍA DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 

 

 

• OFICIO SIGNADO POR LA C. NATALY RIVAS, PRESIDENTA DEL 
COLECTIVO ACTIVISTA, EN DONDE SOLICITA INFORMES 
MENSUALES DE LOS TRABAJOS DE LOS REGIDORES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS DE LA 

ADMINISTRACIÓN 2024-2027. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, ASÍ MISMO, 
REALICE UN INFORME DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO QUE 
HAN PRESENTADO SUS INFORMES MENSUALES DE OCTUBRE A LA 
FECHA. 

 

 

• OFICIO SIGNADO POR EL C. GABRIEL MÁRQUEZ RODRÍGUEZ, 
PRESIDENTE DE LA COLONIA JARDÍN NORTE, EN DONDE SOLICITA 
APOYO A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES DERIVADO DE UN 

CONFLICTO AL INTERIOR DE UN ÁREA VERDE DE ESTE MUNICIPIO. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 
CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 
ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 
PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA AL 
DEPARTAMENTO DE CONCERTACIÓN SOCIAL DE ESTE GOBIERNO 
MUNICIPAL. 
 

-- SECRETARIO: ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DE LA 
PRESENTE SESIÓN Y CONSIDERANDO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
33 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA EL 
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SISTEMA DE VOTACIÓN PARA ELEGIR PERSONAS ES POR CÉDULA, SALVO 
QUE, POR MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, SE ACUERDE 
REALIZAR LA VOTACIÓN DE MANERA ECONÓMICA. 

 

LES PIDO ATENTAMENTE OPTAR POR LA VOTACIÓN ECONÓMICA CON 
RELACIÓN A LAS PROPUESTAS PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS 
DELEGADOS EJIDALES DE VICTORIA, TAMAULIPAS QUE TRATAREMOS 
EN ESTA SESIÓN. 

 

--SECRETARIO: UNA VEZ CONOCIDA DICHA PROPUESTA, SE CONSULTA 
AL CABILDO SI ES DE APROBARSE. 

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(     21  ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

 

ACUERDO 92/15/05/2024-2027: SE APRUEBA SOMETER A VOTACIÓN 
ECONÓMICA LAS PROPUESTAS PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS 
DELEGADOS EJIDALES DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 
 

-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL ME HA INSTRUIDO PARA QUE PRESENTE A 
USTEDES, LAS TERNAS PARA DESIGNAR A LOS DELEGADOS EJIDALES DE 
VICTORIA, TAMAULIPAS, RECIBIDAS CONFORME AL ARTICULO 77 
FRACCIÓN I DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS, 
QUE ESTABLECE QUE DENTRO DE LOS PRIMEROS SESENTA DÍAS DE 
INICIO DE FUNCIONES, EL AYUNTAMIENTO RECIBIRÁ PROPUESTAS 
EN  TERNA DE LAS COMUNIDADES, CON BASE EN LA ELECCIÓN 
DEMOCRÁTICA DE LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD DE QUE SE 
TRATE, PROCEDIÉNDOSE A SU EVALUACIÓN Y NOMBRAMIENTO 
RESPECTIVO. 
  

BAJO ESTE PROCEDIMIENTO EN LAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO 
HABREMOS DE DESIGNAR A LAS PERSONAS QUE NOS AUXILIARÁN EN 
LAS FUNCIONES ADMINISTRATIVAS Y NOS AYUDARÁN A TENER UNA 
MEJOR VINCULACIÓN CON LA CIUDADANÍA, A ESTAS PERSONAS SE LES 
HA DENOMINADO COMO DELEGADOS MUNICIPALES.  

  

DURANTE ESTOS PRIMEROS DÍAS DE LA ADMINISTRACIÓN HUBO LA 
OPORTUNIDAD DE RECIBIR LAS PROPUESTAS EN TERNA ELECTOS POR 
LAS COMUNIDADES PARA DESIGNAR A LOS DELEGADOS 
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MUNICIPALES; QUIENES SERÁN NUESTROS AUXILIARES EN LOS EJIDOS 
QUE TIENE NUESTRO MUNICIPIO, PRESENTADAS POR ORDEN DE 

PREFERENCIA CONFORME A LA VOTACIÓN DE LA COMUNIDAD.  

 

CON ANTICIPACIÓN A ESTA SESIÓN COMPARTIMOS CON USTEDES LAS 
PROPUESTAS DE LAS TERNAS DE CADA COMUNIDAD, PARA QUE 
TUVIERAN CONOCIMIENTO SOBRE ELLAS, SIN EMBARGO, PROCEDERÉ 

A SU LECTURA CORRESPONDIENTE.  

  

TAMBIÉN SE PROPONE QUE UNA VEZ QUE HAGAMOS EN CONJUNTO 
LA DESIGNACIÓN DE CADA UNO DE LOS DELEGADOS MUNICIPALES, 
GIREMOS INSTRUCCIONES A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL 
PARA QUE CONVOQUEMOS A LOS DELEGADOS MUNICIPALES PARA 
QUE LES DEMOS LA CAPACITACIÓN ADECUADA Y PUEDAN 
DESARROLLAR CON EXCELENCIA SU FUNCIÓN Y LES SEA ENTREGADO 
SU NOMBRAMIENTO.  

 

-- SECRETARIO: A CONTINUACIÓN, DARÉ LECTURA A LISTADO QUE 
CONTIENE LA PROPUESTA DE TERNA DE LAS COMUNIDADES QUE 
CONFORMAN NUESTRO MUNICIPIO:   
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-- SECRETARIO: UNA VEZ ESCUCHADA LA PROPUESTA DE LAS 
COMUNIDADES, CONSULTÓ A LA ASAMBLEA SI ALGUIEN DESEA 
HACER EL USO DE LA VOZ DENTRO DEL PRESENTE PUNTO.  
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NO HABIENDO PARTICIPACIONES Y BAJO LA PROPUESTA DE LAS 
TERNAS PRESENTADAS, PARA DESIGNAR A LOS DELEGADOS EJIDALES 
DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN, LA PRIMERA PROPUESTA DE CADA UNA DE LAS 
TERNAS.  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  
 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(    21   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

 

BAJO LA PROPUESTA DE LAS TERNAS PRESENTADAS, PARA DESIGNAR 
A LOS DELEGADOS EJIDALES DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, LA SEGUNDA 

PROPUESTA DE CADA UNA DE LAS TERNAS.  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 
---SE APRUEBA POR: 

 

(           ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(     21  ) ABSTENCIONES. 

 

 

BAJO LA PROPUESTA DE LAS TERNAS PRESENTADAS, PARA DESIGNAR 
A LOS DELEGADOS EJIDALES DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, LA TERCERA 
PROPUESTA DE CADA UNA DE LAS TERNAS.  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 

---SE APRUEBA POR: 
 

(           ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(     21 ) ABSTENCIONES. 

 

 

-- SECRETARIO: EN VIRTUD DE HABERSE OBTENIDO LA UNANIMIDAD 
POR LA PRIMERA PROPUESTA SE NOMBRA LA PRIMERA PROPUESTA 
DE CADA UNA DE LAS TERNAS MENCIONADAS CON ANTERIORIDAD, 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO 93/15/05/2024-2027: SE DESIGNAN DELEGADOS EJIDALES 
DE VICTORIA TAMAULIPAS PARA EL PERIODO 2024-2027.  
 

6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
INFORMA AL PLENO QUE CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 25 INCISO H Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO INTERIOR 
DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS 
PREVIOS POR LO QUE SE DA POR AGOTADO EL PRESENTE PUNTO. 

 

--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 
VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 
CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. REGIDORA CARMEN. 
 

---REGIDORA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO: BUENAS 
TARDES A TODOS, BUENO EN DÍAS PASADOS  HUBO UN BROTE DE 
TOSFERINA EN VARIOS PAISES DEL MUNDO, EN  MÉXICO HUBO UN 
REGISTRO DE POQUITO MÁS DE OCHOCIENTOS CASOS DE TOSFERINA, 
LAMENTABLEMENTE FALLECIERON POR ESTA ENFERMEDAD 48 BEBÉS 
DE MENOS DE SEIS MESES DE EDAD, EN UN PROGRAMA DE TELEVISIÓN 
UNA DIPUTADA FEDERAL LLAMADA VIANEY GARCÍA MINIMIZÓ ESTE 
HECHO DISCULPAND—QUE PORQUE EN ESTADOS UNIDOS HABÍA 
HABIDO UN BROTE TAMBIÉN DE MUCHAS PERSONAS CONTAGIADAS 
POR TOSFERINA YO NO SE COMO PUEDEN MINIMIZAR LA MUERTE DE 
48 SERES INOCENTES CUANDO EN ESTADOS UNIDOS SE REGISTRARON 
TRECE MIL CASOS Y SOLAMENTE FALLECIERON CUATRO PERSONAS, EN 
MÉXICO FUERON CERCA DE OCHOCIENTOS CASOS Y FALLECIERON 48 
BEBÉS OJALÁ ESTE RECADO LE LLEGUE A LA DIPUTADA FEDERAL VIANEY 
GARCÍA PARA QUE SEA UN POCO MÁS PROFESIONAL EN EL MOMENTO 
DE EMITIR SUS COMENTARIOS EN LOS PROGRAMAS DE TELEVISIÓN 
MASIVOS DE NUESTRA GRAN NACIÓN, GRACIAS ES CUANTO. 
 
--SECRETARIO: REGIDORA NADAMÁS UNA OBSERVACIÓN ESE ES UN 
TEMA QUE SE DEBIÓ HABER TRATADO EN ASUNTOS GENERALES Y NO 
HUBO REGISTRO PREVIO MÁS SIN EMBARGO SE TOMA NOTA, NO SE 
PREOCUPE, PERO ADEMÁS NO HABÍA REGISTRO PREVIO, PERO TENGO 
QUE HACER LA OBSERVACIÓN POR REGLAMENTO. 

  

 SEÑOR PRESIDENTE TIENE EL USO DE LA VOZ. 

7.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SÉPTIMO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO 
LAS             (  DIECIOCHO  ) HORAS  CON (  CINCUENTA  ) MINUTOS, SE 
DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ 
TOMADOS. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.---------
-----------------------------------------DAMOS FE:------------------------------------- 
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EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

Lista de firmas de la vigesimoquinta sesión 

ordinaria celebrada el 15 de mayo de 2025 

 

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 
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ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

      

    

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

 

               

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

Lista de firmas de la vigesimoquinta sesión 

ordinaria celebrada el 15 de mayo de 2025 

 

 

 

                  

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 



60 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

                                      

 

 

 

                                                                                        

 

 

 

 

 

                    

 

 

                 

 

 

 
 

 

  

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

       

                          

                 

MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

                

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

                

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la vigesimoquinta sesión 

ordinaria celebrada el 15 de mayo de 2025 


